



ZALAI HIRLAP

A MEGYE NAPILAPJA

2018. NOVEMBER 21., SZERDA – 74. évfolyam 270. szám – 185 Ft – WWW.ZAOL.HU

A zalakarósi önkormányzat teljesen átalakította a házi orvosi ügyelet rendszerét. **4.**

MAGAZIN

Stamler Lajos faragta szobor került a Batthyány-gimnázium udvarára. **11.**



HELYI OLDAL

Zalaszentgróton ez évben másodszor választottak ifjúsági önkormányzatot. **6.**

Ingyenes az otthoni szakápolás

NAGYKANIZSA A kórházi ellátást kiváltó otthoni szakápolás több mint két évtizede folyamatos a városban és környékén. Ám az ápolók szerint az embereknek az ingyenes ellátásról hiányosak az információik.

A Nemzeti Egészségügyi Alapkezelő (NEA) által támogatott rendszer jól működik, de Kovács József Andrásné Erzsébet városi koordinátor szerint az ismeretek bővítésével többen vehetnék igénybe a szolgáltatást. A Kanizsai Dorottya Kórház nyugalmazott főnővére úgy érzi: sokan nem értesülnek a lehetőségről.

– Orvos rendelheti el a szakápolást, s így csak gyógyszerekre, kötszerekre kell költeni – mondta. – Igyekszünk olyan ápolót találni, akivel például kórházi tartózkodása során találkoztott a beteg. Ha ez nem járható út, akkor lehetőséget biztosítunk az ismerkedésre.

Az írás Lelki... cím alatt a **4.** oldalon folytatódik.

Advent Egerszegen

ZALAEGRSZEG November 28-án, szerdán nyit és egészen december 24-én 13 óráig várja az érdeklődőket az Egerszegi Advent a belvárosban. Sajtótájékoztatót beszélt erről tegnap a városházán Balaicz Zoltán polgármester, Prenner Beáta, a Kisosz megyei elnöke és Tompa Gábor, a főszerző Kvár-

télyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezetője. A hét minden napján nyitva tartó forgatagban a pavilonok kínálata mellett hangsúlyos szerepet kap a jótékony-ság, és műsorok is szórakoztatják a látogatókat. A jégpálya is november 28-tól üzemel.

Folytatás Jégpálya és... címmel a **9.** oldalon.

UTAZÓ



A Radnai-havasok rabul ejtik a kirándulót. **9.**

IDŐJÁRÁS



Borongós, nyirkos, többfelé esős idő várható.

Ma **OLIVÉR** nevű olvasóinkat köszöntjük!

Jó reggelt, Zala megye!

Órák óta nagy pelyhekben esett a hó. Sejtteni lehetett, hogy megmutatja a foga fehérjét a tél. Már dél körül hazaengedték a gimiből a vidéki gyerekeket, mert a buszközlekedés délutánra leállt. Nem győzték elta- karítani a havat az utakról. Tizenkilenc éve, novemberben volt ekkora zimankó. Utaztam haza a falumba, ám a busz csigalassan haladt. Mégsem bántam: péntek volt, az a nap, amikor az én mamám mindennél jobban várt Alsórajkon, a kis „fődházban”. Nem volt telefonunk, nem tudtam neki szólni, mégis érezte, valahogy hazaérek. Pedig többméteres hótorlasz zárta el az utcánkat, így kénytelen voltam a kerteken át csúszni-mászni. Messziről láttam, hogy a mama nézi az utat az ablakból. Beléptem a házba és szorosán hozzábújtam. Nem bántam, hogy órákig tartott út...

SZABÓ ZSÓFIA
zsobia.szabo@zalaihirnap.hu



A nagy kép az M7-es autópályán készült, ahonnan rendőrök terelték le tegnap a forgalmat. Jobbra egy baleset: a 76-os úton, a Kapornakitetőn csúszott meg és borult fel tegnap egy autó, személyi sérülés szerencsére nem történt

FOTÓ: PEZZETTA, SZAKONYI

Lezárták az autópályát

Az M7-esre olaj folyt, de a zalai utakon hó is szállingózott

KÖRKÉP Tegnap Győr-Ménfőcsanak-Sopron, Vas és Zala megyére is figyelmeztetést adott ki az Országos Meteorológiai Szolgálat a havazás miatt.

A több hullámban érkező, kezdetben még hideg, majd egyre enyhébb levegő az ország nagy részében csupán esőt okozott, ám az említett területeken havas eső, havazás is kialakult.

Zalában az időjárási körülmények komoly közúti balesetet nem okoztak, ám kora reggel teljes szélességében, mindkét irányban lezárták az M7-es autópályát a 210-es és a 219-es kilométer között. A megyei rendőr-főkapitányság közléséből kiderült: az úttestre az éjszaka hidraulikaolaj folyt, emiatt balesetveszélyessé vált a közlekedés. A Magyar Közút Nonprofit Zrt. szakemberei

az érintett szakaszon két mosógéppel tisztították az útfelületet, majd az olaj letakarítása mellett sózásra is szükség támadt a lehulló hó miatt. A közútasok három munkagéppel dolgoztak, így 11 óra körül ismét sikerült megnyitni a forgalom előtt a szakaszt.

Tegnap egyébként a zord időjárás miatt a zalai városokban is nagyobb volt a járműforgalom a szokásosnál, ami

esetenként dugókat, hosszabb várakozást eredményezett. A hó miatt a szervizekben, gumijavító műhelyekben is nagy volt a tumultus, sokan csak most eszméltek, s cseréltették le a nyári gumijaikat télire.

Az előrejelzések szerint az időjárás ma és holnap sem mutatja szebbik arcát, túlnyomóan borult lesz az ég, sőt a Dunántúlon helyenként tartós ködre is lehet számítani. **PA**

Elvitt minden eladhatót

NAGYKANIZSA Pár hét alatt tucatnál több helyre tört be és kétfélmillió forintot meghaladó kárt okozott az a nagykanizsai férfi, aki lopásokból szeretne volna magát fenntartani.

A nemrég vádiratba foglalt történet szerint a büntetlen előéletű, 36 éves nagykanizsai férfi rossz anyagi helyzete mi-

att úgy határozott, lopásokból jut pénzzé tehető holmikkhoz.

Ez év június első napjaitól Hyundai Lantra, illetve Ford Escort gépkocsival járta a Nagykanizsához közeli községek határában fekvő hegyhákat, és amelyik pincébe, hétévnyi házba feszítővassal be tudott jutni, onnan minden el-

adhatónak gondolt holmit elvitt. A június 25-ig tartó sorozatba 19 betörés fért bele, igaz, két helyen nem talált semmi értékesíthetőt, hat épületbe pedig nem tudott betörni. Nemegyszer azonban szinte teljesen kiürítette az adott épületet.

Folytatás Kétszer is... cím alatt a **4.** oldalon.

Advent Egerszegen

ZALAEGRSZEG November 28-án, szerdán nyit és egészen december 24-én 13 óráig várja az érdeklődőket az Egerszegi Advent a belvárosban. Sajtótájékoztatót beszélt erről tegnap a városházán Balaicz Zoltán polgármester, Prenner Beáta, a Kisosz megyei elnöke és Tompa Gábor, a főszerző Kvár-

télyház Szabadtéri Színház Kft. ügyvezetője. A hét minden napján nyitva tartó forgatagban a pavilonok kínálata mellett hangsúlyos szerepet kap a jótékony-ság, és műsorok is szórakoztatják a látogatókat. A jégpálya is november 28-tól üzemel.

Folytatás Jégpálya és... címmel a **9.** oldalon.

HIRDETÉS

KARÁCSONYI

MOZAIKKERESŐ

Vágja ki és gyűjtse össze mind a 10 db mozaikképet, ragassza fel a november 16-i tv műsor magazinban megjelent játékszervényre és kitöltve, lezárt borítékban küldje be **december 7-ig** a következő címre: **Mediaworks Hungary Zrt. 8200 Veszprém, Házgyári u. 12.**

A BORÍTÉKRA ÍRJA RÁ: KARÁCSONYI MOZAIKKERESŐ ÉS AZ ÚJSÁG NEVÉT!

NYEREMÉNYEK

3 DB TOYOTA YARIS SZEMÉLYGÉPKOCSI

14 DB 500 000 FT ÉRTÉKŰ TAKARÉKBANK BANKKÁRTYA,

14 DB LAPTOP, 14 DB IPHONE7 MOBILTELEFON,

14 DB ROBOTPORSZÍVÓ, 14 DB WELLNESS HÉTVEGE

eldölt

Dejanra (25,83 százalék) és Magyar Jánosra (24,97 százalék) december 2-án, a választások második fordulójában újra voksolhatnak a szavazásra jogosultak.

A helyhatósági választások utolsó lezáróóját követően ill-

Játékszabályzat:
www.mozaikkereso.hu

Része az életünknek!



A Magyar Turisztikai Ügynökség az országot népszerűsítő nemzetközi plakátkampányt indított.

egyedülállóan számító marosvásárhelyi Transilvania Motor Ring, a legnagyobb motorsportkomplexum Romániában. A pálya nyitó motoros rendezvénye már előfoglalásokat is hozott a 2019-es évre.



2018. NOVEMBER 21., SZERDA

A ZALAI HÍRLAP VILÁGJÁRÓ MELLÉKLETE

A Kárpátok keleti bástyája

Nyáron a túrák, télen a síelés szerelmeseinek felejthetetlen élmény

KREBSZ ANDRÁS
utazo.szerk@veszpreminaplo.hu

BORSA A megannyi kincset rejtő Radnai-havasok glaciális eredetű tengerszemével, jég formálta völgykatlanával, gazdag növény- és állatvilágával, a zúgó patakokkal és mesés vízeséseivel rögtön rabul ejti a kirándulni vágyókat.

A nyári kánikulában a zsúfolt strandok mellett igazi felüdülést jelenthet a Kárpát-medence valamely magaslati pontja felé venni az irányt, a 45–50 kilométer hosszú, 30–40 kilométer széles Radnai-havasok a Keleti-Kárpátok vonulatának legmagasabb tagjaként ideális

Magyar leventék emlékét őrzi a csúcson található kopjafa

választást jelenthet. A hegység szerkezete és domborzata is aszimmetrikus: az északi rész meredeken lejt a Visó völgyébe, míg délen lankásan ereszkedik a Nagy-Szamos felé, a főgerinc jórészt 2000 méter feletti, alpesi jellegű. A hegyvonulat bővelkedik tengerszemekben (általában kis kiterjedésű édesvízi tavakban), gleccserek átfomálta völgyekben, barlangokban és csodálatos vízesésekben.

Rövidebb túrával elérhetjük a Radnai-havasok egyik ékkövét, a Gonosz-kő oldalában 80 méter magasról lezúduló Lóhavasi-vízesést (jobbra), ami Erdélyben a legnagyobb ilyen képződmény



Az erdőben is rengeteg csodás képződmény vár minket (fent). Rövidebb túrával elérhetjük a Radnai-havasok egyik ékkövét, a Gonosz-kő oldalában 80 méter magasról lezúduló Lóhavasi-vízesést (jobbra), ami Erdélyben a legnagyobb ilyen képződmény

FOTÓK: KREBSZ ANDRÁS

méter magasról lezúduló Lóhavasi-vízesést, ami Erdélyben a legnagyobb ilyen képződmény. A gyönyörű fehér zuhatagot elsősorban tavasszal, hóolvadás után érdemes megnézni, de télen is felemelő látvány, hiszen felszíne ilyenkor majdnem teljesen be szokott fagyni. Bárhogyné is döntünk, a felfelé vezető távot a sífelvonó használatával jócskán megkönnyít-

hetjük, lefelé azonban célszerű gyalog megtenni az utat. A vízesés eredetét több legenda is övezi, az egyik szerint a tatárjárás idején a borsaiak legszebb lovaiból álló ménes levette magát a sziklákról, hogy ne kerüljön az ellenség kezére. A helyiek annyira megsiratták elvesztett négylábúikat, hogy záporozó könnyeikből egy csodálatos vízesés alakult ki.

A könnyed, pár órás túránk után a Radnai-havasok legmagasabb pontjának meghódítására – mely 1940–45 között az akkori Magyarország legmagasabb pontjaként büszkén viselte a Horthy Miklós-csúcs nevet – egy teljes napot nyugodtan rászánhatunk, ugyanis a Nagy-Pietrosz (románul: Varful Pietrosul Rodnei) tekintélyt parancsoló, 2303 méteres

MEGSEMMISÜLT

Az UNESCO a Nagy-Pietrosz és szűkebb környezetét 1979-ben rezervátummá nyilvánította, 2000 óta pedig nemzeti park státuszba került a hegység. A különösen védett természetvédelmi területek közé tartozik a Lála-tó környéke, az Iza forrásvidéke, a Gonosz-kő, a Száka-hegyi nárciszmező, valamint Erdély legmélyebb barlangja, az Izvorul Tausoarelor is. Magashegyi menedékházakat viszont ne keressünk a csúcson, a durva román pusztításnak köszönhetően mára sajnos egy sem maradt fenn, még hírmón-dónak sem.

magasságával komoly feladat elé állítja az egyszerű túrázókat.

A Horthy-csúcs felé indulván gépjárművel a borsai kápolnáig juthatunk, ezt követően egy 8 kilométeres, nagyjából 17 százalékos emelkedő vár ránk, melynek első szakasza a havasok legnépszerűbb tengerszeméig, a 0,34 hektáron elterülő, 2,1 méter mély Mosolygó-tó katlanáig tart. A tó mellett található a magyar hegymászástörténet legnagyobb tragédiájának áldozatai emlékére állított kopjafa, mely az 1944. január 13-i vézteset lavínára emlékeztet bennünket: tizenhat salgótarjáni levente próbált feljutni a csúcusra, hogy elhelyezze a kormányzó arcképével ellátott emléktáblát, ám a természet közbeszólt, a lavina egy kivételével maga alá temette a fiatalokat.

Látogasson el weboldalunkra!
ZAOL a Zala megyei hírportál

RÖVIDEN

Monarchia Moszkvában

MOSZKVA Kulturális, gasztronómiai, divat- és idegenforgalmi bemutatókkal keltezték fel a turisták érdeklődését az egy évszázada megszünt Osztrák–Magyar Monarchia örökségét vállaló közép-európai országok szombatán a moszkvai Flacon Design Factory területén. Az orosz fővárosban működő Magyar Intézet kezdeményezésére megvalósuló Monarchia Fesztiválba bekapcsolódott az osztrák, a cseh, a szlovák és a szlovén társintézmény is. A rendezvény fókuszában az urbanisztika, valamint a városi élet sajátos változásai álltak. **MTI**

Határellenőrzés a lengyeleknél

VARSÓ Az ENSZ decemberi, katowicei klímacsúcstalálkozója miatt Lengyelország november 22-től ideiglenesen visszaállítja a határellenőrzést, melynek értelmében a schengeni országok állampolgárainak is érvényes személyi igazolványt vagy útlevelet kell felmutatniuk a be- és kiutazáskor – emlékeztettek az illetékes lengyel hatóságok. A lengyel határőrség szövegében is megerősítette azt a korábbi közleményt, miszerint a lengyel belügyminiszter rendelete alapján november 22. és december 16. között visszaállítják a határellenőrzést a cseh, a német, a litván és a szlovák határszakaszokon, továbbá a tengeri határszakaszokon, valamint a repülőtéri határátkelőhelyeken is. **TURIZMUS.COM**

Jégpálya és jótékonyág

(Folytatás az 1. oldalról.)
Balaicz Zoltán felidézte: a megyeszékhely adventi programja 2015-ben újult meg, azóta évről évre fejlődik, ma már bármely nagyváros hasonló rendezvényével felveszi a versenyt. Prenner Beáta kiemelte: a kereskedők, kézművesek, vendéglátósok hétfőtől szombati 9 és 19 óra közt tartanak nyitva, vasárnap pedig 9-től 18 óráig várják az érdeklődőket – nemcsak a Dísz, hanem az Európa téren is. Az Egerszegi Adventhez kapcsolódva a Zalaegerszegi Női Szalon, a Zalai Civil Életért Közhasznú Egyesület és a Kvartélyház szervezésében idén is megrendezik az Adventi Kézfogás elnevezésű jótékonyági programot, hangsúlyozta Tompa Gábor. A részt vevő közösségek, civil szervezetek Dísz téri közös pavilonjukban mutatkoznak be. A Mindszenty téren december 3-tól 13 óvoda 17 csoportja, több mint 300 kisgyerek műsorát tekinthetik meg az érdeklődők hétköznap délutánonként. S a Dísz téren is számos kulturális program szórakoztat. **VL**

Előfizetéssel jobban jár!
06 94/999 120

BÜKFÜRDŐ THERMAL & SPA

BÜKFÜRDŐ MOST TÖBBET AD!

ÉLMÉNYFÜRDŐNK MELLETT PRÓBÁLJA KI GYÓGYFÜRDŐNKET IS, AHOVÁ A BELÉPÉS MOST CSAK **PLUSZ 500 FT!**

www.bukfurdo.hu

*2018. szeptember 17. és december 15. között az eddig élményfürdő belépőjegyét 3.000 Ft-ért/hónap árú éves előfizetésért megvásárolhat, amelyhez a belépés plusz 500 Ft-ért vehető igénybe a gyógyfürdő szolgáltatásait.

Adventi spa élmények Hévízen!

Nálunk a december a meghitt ünnepi várakozásról szól. Legyen részese Ön is hévízi adventi varázslatunknak, a Tófürdő parkjában, szállodánk nyújtotta téli feltöltődésnek! A Hotel Spa Hévízben a különféle regenerálódás céljából alkalmazott terápiák kiválóan illeszkednek az év végi hangulathoz, általuk kimerülés helyett megújulást, stressz helyett harmóniát kap.

Készüljön velünk a Karácsonyra a Hévízi-tó parkjában, a teljes relaxáció jegyében naponta korlátlan tóbelépőt biztosítunk!

„Adventi hétvégék” csomagajánlatunkat keresse weboldalunkon, a www.hotelspaheviz.hu címen!

- Adventi programok
- Várakozás hangulata
- Karácsonyi dekoráció készítés

Hotel Spa Hévíz*****
8380 Hévíz, Dr. Schulhof Vilmos sétány 1. • Tel.: (+36) 83 501 708
hotel@spaheviz.hu • www.hotelspaheviz.hu